Ergebnisse Pokalendrunde 2013/2014
Männliche Jugend Kreisliga:

Viertelfinale: TSV Ellenbach – TSV Auerbach 4:0, BSV Einhausen – SG Hüttenfeld 4:3, TSV Hambach – SG 03 Mitlechtern 4:0, TTC Gadernheim – TSV Reichenbach 4:0; Halbfinale: TSV Ellenbach – TTC Gadernheim 2:4, TSV Hambach – BSC Einhausen 0:4; Finale: BSC Einhausen – TTC Gadernheim 4:1 (Einhausen spielte mit Ahmed Hajrovic, Davud Hajrovic, Sebastian Sommer)
Männliche Jugend 1.Kreisklasse

Viertelfinale: TV Bürstadt III – TTC Lampertheim II 0:4, SV Hammelbach – TTC 2010 Lorsch 4:0, SG Wald-Michelbach – SV Kirschhausen II 4:3, VfR Fehlheim Freilos; Halbfinale: SG Wald-Michelbach – SV Hammelbach 4:0, VfR Fehlheim – TTC Lampertheim II 4:2; Finale: VfR Fehlheim – SG Wald-Michelbach 4:3 (Fehlheim spielte mit Eike Brunnengräber, Joel Schubert, Konstantin Bürkle)

Männliche Jugend 2.Kreisklasse
Halbfinale: SKG Löhrbach – KSG Kreidach 2:4, SV Kirschhausen III – KG Wald-Erlenbach 4:0; Finale: KSG Kreidach – SV Kirschhausen III 1:4 (Kirschhausen spielte mit Ansgar Friemel, Amando Büchner, Fabian Störner)
Schüler Kreisliga

Viertelfinale: TSV Lindenfels Freilos, SV Fürth – TTC Heppenheim II 0:4, VfR Fehlheim II – TSV Ellenbach 4:0, TTC Groß-Rohrheim – SG Wald-Michelbach 4:1; Halbfinale: TTC Heppenheim II – TTC Groß-Rohrheim 4:1, VfR Fehlheim II – TSV Lindenfels 2:4; Finale: TSV Lindenfels – TTC Heppenheim II 4:1 (Lindenfels spielte mit Inan Alma, Jannik Löffler, Kiara Erhardt, Tabea Burnett)
Schüler 1.Kreisklasse

Viertelfinale: SV Hammelbach – TTC Groß-Rohrheim II 4:1, TV Bürstadt II – SV Fürth II 4:0, SV Kirschhausen II – SG Wald-Michelbach III 1:4, SG Wald-Michelbach II Freilos; Halbfinale: SV Hammelbach II – SG Wald-Michelbach II 0:4, TV Bürstadt II – SG Wald-Michelbach III 1:4; Finale: SG Wald-Michelbach II – SG Wald-Michelbach III 4:1 (Wald-Michelbach II spielte mit Leon Lickert, Noah Ostermeyer, Lucas Trautmann)

Schüler 2.Kreisklasse

Viertelfinale: TTC Lampertheim – SKG Zell 4:0, KSG Kreidach – TTC Hornbach 0:4, TTC 2010 Lorsch – SG Wald-Michelbach IV 4:0,TTC Gadernheim – VfR Fehlheim III 4:0; Halbfinale: TTC Gadernheim – TTC Hornbach 4:2, TTC Lampertheim – TTC 2010 Lorsch 4:0; Finale: TTC Gadernheim – TTC Lampertheim 4:2 (Gadernheim spielte mit Tim Trautmann, Janis Krichbaum, Luca Manske)
Schüler 3.Kreisklasse

Viertelfinale: TTC Groß-Rohrheim IV – TSV Ellenbach II 1:4, KG Wald-Erlenbach – TV Bürstadt III 4:0, BSC Einhausen II – SG Gronau 4:1, SG Wald-Michelbach V – TV Bürstadt IV 4:0; Halbfinale: BSC Einhausen II – TSV Ellenbach II 0:4, SG Wald-Michelbach V – KG Wald-Erlenbach 1:4; Finale: KG Wald-Erlenbach – TSV Ellenbach II 4:0 (Wald-Erlenbach spielte mit Julian Frank, Samuel Wagner, Joelle Fey)
C-Schüler

Viertelfinale: VfR Fehlheim – TTC Groß-Rohrheim 4:0, TTC Groß-Rohrheim III – TSV Lindenfels 0:4, TSV Lindenfels II – TTC Groß-Rohrheim II 4:0, TSV Ellenbach Freilos, Halbfinale: TSV Ellenbach – TSV Lindenfels 1:4, TSV Lindenfels II – VfR Fehlheim 1:4; Finale: VfR Fehlheim – TSV Lindenfels 0:4 (Lindenfels spielte mit Noah Burnett, Svenja Erhardt, Kim Wamser
